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Vážení spoluobčané, 

rok uběhl jako voda a zase jsou před námi vánoce, Silvestr a nový rok 2015. 

Celý letošní rok byl pro Skalnou rokem plným změn, dokončila se kanalizace, začaly probíhat radikální 

úpravy ulic Pod Hradem a Potoční a tím byla nastartována celková změna města do budoucna. Tyto 

proměny by měly znamenat značný krok vpřed a to nejen ve vzhledu, ale i v oblasti zlepšení životního 

prostředí, ve kterém žijeme. 

Přála bych si, abychom pohlíželi na všechny změny, i přes dočasně zhoršené podmínky v některých 

částech  města, pozitivně, snažili se ve všem najít to dobré a takto přistupovali i k soukromému životu,  

najít v každém z nás to lepší, aby se nám  v našem městě pěkně a spokojeně žilo.  

Děkuji všem, kteří se v letošním roce aktivně podíleli na veřejném životě.  

Přeji Vám krásné prožití vánočních svátků, pohodu, hodně štěstí a hlavně pevné zdraví v novém roce 

2015. 

                                                                                                   Mgr. Rita Skalová, starostka města Skalná 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LIGA ODPADŮ 
 

Město Skalná získalo 1. místo v soutěži obcí 

Karlovarského kraje ve sběru tříděného odpadu 

v kategorii obcí nad 1000 obyvatel. Kromě diplomu 

jsme získali 60.000,- Kč. To je dobrý základ pro další 

vylepšování v oblasti tříděného odpadu v příštím roce. 

Děkujeme všem, kteří se na třídění podílejí, stojí to za 

to! 

                                                                                                         

Mgr. Rita Skalová 

starostka města Skalná 

 

Příjemné prožití vánočních svátků, 

hodně štěstí, zdraví, osobních i 

pracovních úspěchů  

v roce 2015 

Vám přeje 

 

kolektiv 

Městského úřadu Skalná 

 

Pozor velká změna! 
 

Od příštího roku bude Skalenský zpravodaj 

zdarma distribuován do všech poštovních 

schránek našich občanů, nejen Skalné 

samotné, ale i všech místních částí. 
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Společenská kronika 
             

 Jubilanti měsíce prosince:   

           
               Marie Marianusová  93 let                                                    

               Jana Cízlerová   83 let 

  

                         

    

                          Úmrtí: 

 
            Oskar Breit   

         Otilie Hegenbarthová 

             

 

                                                  
Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 

 

  

Vítání nových  

občánků 
 
Dne 22. listopadu proběhlo v obřadní 

síni městského úřadu vítání dětí, které 

se narodily v letošním roce. Vítání  bylo 

rozděleno do dvou skupin. Všechny 

přítomné přivítala paní starostka 

slavnostním projevem. V první skupině 

byly přivítáni: Jan Želonka, Šárka 

Baťhová, Šárka Petrová, Karolína 

Šollarová, Lenka Kubincová, Lucie 

Hartlová a Ema Ratajová.  Děti 

z mateřské  školky předvedly pásmo 

básniček a písniček s tématikou 

maminky a děti. Ve druhé skupině byly 

přivítány tyto děti: Mikuláš Mesner, 

Izabela Ředinová, Lukáš Kvasnička, 

Jan Roth, Matouš Valečka, Alena 

Krobová a Jaroslav Berki  Žáci z 

 pěveckého kroužku paní učitelky 

Štěříkové  přednesli pásmo s tématikou 

vánoc. Rodiče dětí se podepsali do 

pamětní knihy, maminky dostaly 

květinu a děti hračku. Na závěr paní 

starostka popřála všem hodně štěstí a 

zdraví.  

 

Matrikářka Jana Herrová   

 

 

 
 

Blahopřejeme 

Blahopřejeme !! 
soustrast 

Upřímnou soustrast 

  

Společenská kronika 
             

 

 

 

 Jubilanti měsíce října:         
 
 
Gustav Wildmann   80 let   

Anna Trojáková   80let   

Elisabeth Markgráfová    88 let                   

 

 

 

Narození 
 

Jan Berki                         11.09.2009 

 

  
 
 

  Úmrtí 
   

  Traude Malzerová            20.09.2009 

                          Josef  Schäck                   23.08.2009  

                          Walter Uhl                       16.09.2009       

                            

 

 

 

 
                                        Matrikářka  MěÚ Skalná : Marta Suchánková 

 

Upřímnou soustrast 

                                                                                                        

Na základě podnětů k uveřejňování zemřelých občanů ve společenské kronice, bude od lednového 

vydání zpravodaje uváděno jméno zemřelého jen na výslovné přání pozůstalých. Děkujeme za 

pochopení. 
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1. adventní neděli, tedy 30.11.2014 se po 16:00 hodině začali scházet před městskou radnicí místní 

občané, aby se jako každý rok podívali na rozsvěcení vánočního stromku. Ke zpříjemnění zimy bylo 

možné zakoupit teplé svařené víno, nějaké dobroty, ale také vánoční dekorační předměty. 

Atmosféru Adventu dokreslil žesťový kvintet Quintetus Cantorus z Chebu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

Krásná kniha o historii až po současnost našeho města  

   nyní v prodeji za 399,- Kč! 
                                                                                 (původní cena 599,- Kč) 

 

230 stránek na formátu A4 – matná křída 

Obsahuje mnoho obrázků a fotografií. 
 

 

Prodej: SH, p. V.Vrba Po – Pá tel.: 354 594 916 
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K U L T U R A 
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc prosinec 2014: 
Muzeum Cheb 
Otevírací doba prosinec: středa – neděle, od 9.00 hod. do 17.00 hod. s polední přestávkou od 12.30 hod. do 13.00 hod. 
14.11. – 22. 02.2015 Výstava „Proměny“  Retrospektiva malíře Františka Vančury  

16.12.2014  vyhlášení vítězů vánoční soutěže „Betlémská hvězda“ a předání cen  v 10.00 hod. ve Valdštejnské obrazárně chebského muzea za 

přítomnosti médií, sponzorů a veřejnosti. 
12.12.2014  koncert žáků Svobodné chebské školy  18.00 – 20.00 hod. ve Valdštejnské obrazárně chebského muzea  

Kulturní centrum Svoboda   
17.12.  16:00 Bez rozdílu kategorie -tradiční předvánoční taneční soutěž ve spolupráci s tanečním mistrem Vladimírem Hánou           

18.12. 19:00 Pavel Žalman Lohonka a spol. - koncert stálice české folkové scény  
21.12. 18:00 Pěvecký sbor Špalíček – Česká mše vánoční – Jan Jakub Ryba  

31.12. 20:00 Silvestr v KC Svoboda– Koala slaví 25 let  

Západočeské divadlo Cheb                                                                                        

19.12. 19:00 Velký divadelní pátek – Královny - host                      studio d | DS Trosky Kraslice 
21.12. 15:00 Nevěsta pro hastrmana - Karlovarské městské divadlo - host                  divadlo 

22.12. 19:00 Divotvorný hrnec                divadlo 

27.12. 19:00 Sen čarovné noci –hra Williama Shakespeara                    divadlo| DERNIÉRA 
07.01. 19:00 Mocná Afrodíté - slovní i situační komika dokonale odlehčí závěr roku           divadlo | skupina E 

11.01. 15:00 Mrazík - Docela velké divadlo Litvínov - host             divadlo    

13.01. 19:00 Prokletí rodu Baskervillů               divadlo 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   
31.12. 20:00 Silvestr na národní třídě 
15.01. 19:00 Od Strausse po Lehára – známé operetní árie  

Kino SVĚT Cheb    
15.12. – 17.12. od 17:30 Železná zrdce– americký akční film s českými titulky 

  od 20:00 Raluca – krimi film ČR, hrají: Jan Dolanský, David Novotný, Helena Dvořáková a další 

18.12. – 21.12.  od 16:00 Jak jsme hráli čáru-  komedie ČR+SK, hrají: Richard Labuda, Libuše Šafránková a další 

  od 18:00 Noc v muzeu: Tajemství hrobky – dobrodružná komedie pro celou rodinu s českým dabingem 
  od 20:00 Hobit: Bitva pěti armád – 3D -dobrodružný fantasy film s českým dabingem 

20.12.  od 14:00 Včelka Mája – 3D  - nová dobrodružství včelky Máji a jejích přátel, tentokrát v australském podání, český dabing 

21.12.   od 14:00 Tučňáci z Madagaskaru – 2D – bez brýlí - americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 
22.12. – 23.12. od 16:00 Sněhová královna- 3D – ruský animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

  od 18:00 Šťastná – česká romantická komedie, hrají: Andrea Daňková, David Kraus, Aneta Krejčíková a další 

  od 20:00 Hobit: Bitva pěti armád – 2D – bez brýlí - dobrodružný fantasy film s českým dabingem 
24.12.  od 10:00 Paddington – rodinný film USA s českým dabingem 

25.12. – 28.12. od 16:00 Noc v muzeu: Tajemství hrobky – dobrodružná komedie pro celou rodinu s českým dabingem 

  od 18:00 Hodinový manžel – komedie ČR, hrají: David Novotný, Bolek Polívka, David Matásek, Lukáš Latinák a další 

  od 20:00 Exodus: Bohové a králové – 3D -  historický dobrodružný film GB s českým dabingem 

27.12.  od 14:00 Tučňáci z Madagaskaru – 3D –americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

28.12.  od 14:00 Včelka Mája – 2D  - bez brýlí - nová dobrodružství včelky Máji a jejích přátel, tentokrát v australském podání, český 

dabing 
29.12.- 30.12. od 17:00 Hobit: Bitva pěti armád – 2D – bez brýlí - dobrodružný fantasy film s českým dabingem 
  od 20:00 Exodus: Bohové a králové – 2D – bez brýlí - historický dobrodružný film GB s českým dabingem 

01.01.- 04.01. od 16:00 Paddington – rodinný film USA s českým dabingem 

  od 18:00 Odpad – dobrodružné drama GB s českými titulky 
  od 20:00 Burácení -  drama založené na pravdivé události, ČR/USA  

03.01.  od 14:00  Škatuláci- 3D - americký animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

04.01.  od 14:00 Sněhová královna- 2D – bez brýlí -  ruský animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

Městská knihovna     
 

S příchodem toho nejkrásnější měsíce v roce – prosince – bych ráda popřála svým malým i velkým čtenářům, návštěvníkům 
knihovny, příznivcům projektu „Promítej i ty – Jeden svět“ a také všem občanům Skalné klidné prožití svátků vánočních, bohatého 

Ježíška a do roku 2015 hlavně hodně zdraví, úspěchů, spokojenosti a radosti. 

Dále bych chtěla informovat o plánované dovolené, která proběhne od 18. 12. do 02. 01. 2015 – pravidelný provoz knihovny bude 
obnoven 5. ledna 2015. 

Chystám se také na poslední letošní objednávku knih. V lednu se tedy budete moci těšit například na následující tituly: Helen 

Fielding – Bridget Jonesová - Láskou šílená; Lenka Lanczová – Život na ostro; Jitka Volfová – Smlouva s Evou; Taylor Kathryn – 
Barvy lásky 4 – Svedená; Halina Pawlovská – Ulovila jsem ho v buši; Liane Moriarty – Manželovo tajemství a mnoho dalších. 

Půjčovní doba knihovny:  

Pondělí, Úterý a Čtvrtek      od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 19.00 

Registrační poplatek pro dospělého čtenáře činí 40,-- Kč na 12. měsíců, poplatek dětského čtenáře 20,-- Kč.  

Zároveň Vám připomenu elektronický kontakt s knihovnou - knihovna@skalna.cz . Naše internetové stránky jsou – www.knihovna-skalna.cz. 

Na těchto adresách můžete provádět veškeré dotazy nebo požadovat prodloužení výpůjček. Na internetových stránkách knihovny si můžete 

zkontrolovat počet knih, které máte půjčeny a termín k jejich vrácení. Rovněž je možno na těchto stránkách zadávat rezervaci knih.                                                                        

                                                                                                               Denisa Tuscherová, knihovnice 

 

 

 

http://www.csfd.cz/tvurce/7559-jan-dolansky/
http://www.csfd.cz/tvurce/1454-david-novotny/
http://www.csfd.cz/tvurce/46031-helena-dvorakova/
http://www.csfd.cz/tvurce/100796-richard-labuda/
http://www.csfd.cz/tvurce/1301-libuse-safrankova/
http://www.csfd.cz/tvurce/73827-andrea-dankova/
http://www.csfd.cz/tvurce/23308-david-kraus/
http://www.csfd.cz/tvurce/35330-aneta-krejcikova/
mailto:knihovna@skalna.cz
http://www.knihovna-skalna.cz/
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Z historie Skalné (Wildstein, Vildštejn)   

Pošta 

K podobě poštovnictví a pošt jak je známe dnes, vedla 

velmi dlouhá a trnitá cesta. Kolem roku 1500 se 

poprvé objevuje slovo „Pošta“, tedy doručování 

písemností a vzkazů tehdejšími sluhy vrchnosti. 

V Čechách byl prvně založen Poštovní úřad v roce 

1527 poté, co byl Ferdinand Habsburský v Praze dne 

23.10.1526 korunován českým králem. Vznikem 

poštovních úřadů hlavně ve velkých evropských 

městech se začíná rozmáhat tzv. poštovní cesta či 

linie. Služba byla náročná, nebezpečná a samotné 

doručení nebylo vždy jistotou. Od 15.1.1662 vydává 

císař Leopold I., první „Poštovní patent“, který 

zajišťuje pravidla a bezpečnost poštovních kurýrů na 

území tehdejší rakouské správy země. Dalším 

důležitým krokem k posunu poštovních služeb byla 

nová poštovní sazba-cena-taxa, přijata císařovnou Marií Terezií dne 1.11.1751, kdy vstoupila v platnost. Pro 

jednoduché dopisy byla v závislosti na vzdálenost třech okresů snížena sazba 4 Krejcary (Kreuzer). Díky této 

úpravě zažívalo poštovnictví velký rozmach. Po roce 1749 se za účelem zkrácení cest z důvodu průchodů 

poštovních zásilek přes Cheb, zřizují poštovní pobočky přímo v Chlumu sv. Máří, Kacéřově, Milhostově, Horní 

Vsi a Hazlově. Tyto pobočky ale neměly význam pošty, jak ji známe dnes.  Nejstarší Poštovní úřad byl založen 

roku 1669 v Chebu v zájezdním hostinci u „Černého medvěda“ na náměstí (dnes v budově sídlí Infocentrum). Po 

roce 1818 nastal velký rozmach sítě poštovních služeb zásluhou chebských administrátorů A. Wurmsera a J. A. 

Gühla. Vzniká ihned pošta v nově založeném městě Franzbrunn, později Franzensbad, dnes Františkovy Lázně. 

Dne 15. června 1844, tedy ještě 

v předrevoluční době 1848 vzniká také 

nová pošta Wildstein. Až po dlouhých 

20 letech pak vznikají další oficiální 

pošty v Hazlově r. 1867, Lubech r. 

1869, Novém Kostele r. 1869, Plesné r. 

1870, Libé r. 1871 a další.    

Jisté je, že se pošta Wildstein od svého 

vzniku stěhovala třikrát. První místo 

malé pošty bylo v čp. 17 (dnes Kostelní 

náměstí). Zachovalo se několik obálek a 

razítek. Zhruba po 40 letech se pošta 

stěhuje do budovy čp. 10 (dnes Česká 

ul.). Budovu pošty si většina z nás 

pamatuje. Byl to přízemní domek 

s obytným podkrovím, který byl kolem 

roku 1913 přestavěn o jedno patro. 

V roce 1931 byl zvětšen půdorys domu 

a v zadní části také přibyla stodola. 

Prvním záznamem jsou v pozemkové 

knize ze dne 4.6.1871 uvedeny jako 

majitelky Magdalena Eibl, Barbara 

Wagner a Anna Müller, každá jako 

třetinový vlastník. Dále pak je 

vlastníkem domu uveden dne 25.1.1881 

Franz Krieger. Dalšími vlastníky 

v pořadí jsou 1.10.1887 uvedeny 

Johann a Anna Müllerovi a posledním 

záznamem v knize z roku 1913 jsou 

zapsáni jako majitelé Wenzel a Anna Müllerovi. Tento stav trval pravděpodobně až do konfiskace roku 1949, kdy 

se vlastníkem tohoto domu stal Československý stát. Poslední záznam ze dne 15.6.1963 udává, že se vlastníkem 

stává Československý stát – správa spojů. V roce 2001 je dům „stará pošta“ novým vlastníkem zbourán a 

následně na parcele postaven obytný dům. Pošta ve Skalné je tak v provozu již 170 let. 

Děkuji Jaroslavu Kejřovi za spolupráci na článku.      Václav Vrba  

Dodací list z města Nabburg do Skalné ze dne 23.1.1858. 

První poštovní razítko pošty Wildstein. 
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Informace 
Státní ústav radiační ochrany,v.v.i. se sídlem Bartoškova 28, 140 00 Praha 4 zaslal městu Skalná  
výsledky měření objemové aktivity radonu (OAR) v objektu Mateřské školy, se sídlem Česká 273, 
351 34 Skalná. Naměřené hodnoty ukazují, že v pobytových místnostech dětí je z hlediska výskytu 
radovu vše v pořádku.  
Dále nás výše uvedený ústav požádal o informování občanů o možnosti nechat si změřit radon ve 
vlastním bytě. Měření je poskytováno občanům ČR zdarma v rámci Radonového programu 
koordinovaného Státním ústavem pro jadernou bezpečnost.  
Přihlášení je možné následovně : 

- telefonicky na tel. číslech :  226 518 166 pí Mužíková 

                                                       226 518 177 pí Kreslová 

- mailem na adrese                  radon@suro.cz 

                                                                                                                         Tajemnice MěÚ Skalná            

Česko zpívá koledy 
 

Ve středu 10. prosince se město Skalná již po druhé zapojilo do celorepublikové akce s názvem „Česko 

zpívá koledy“. Občané si přišli společně zazpívat známé vánoční koledy k rozsvícenému vánočnímu 

stromku před sportovní halou. Pro zlepšení nálady byl přichystán i horký svařák.  

Děkujeme všem zúčastněným a věříme, že i příští rok se na této akci sejdeme opět v hojném počtu.  

 

  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. prosince 2014 poprvé Mikuláš s andělem a čertem navštívil v městské 

knihovně děti a maminky z kroužku „Říkanky a zpívánky pro nejmenší“. 

Všechny děti byly velmi statečné. Jediný, koho se malinko zlekly, nebyl 

překvapivě čert, ale právě Mikuláš, který jim nadělil balíčky s dobrotami. 

Jakmile byl smutek zažehnán a dětičky společně předvedly pohybové 

říkanky, které se během roku naučily, dostaly ještě balíček od anděla – 

dárečky od města – který obsahoval věci určené k různému tvoření a 

rozvíjení schopností, které se společně učí na kroužku.  

Mikuláš, anděl a čert se na všechny děti z kroužku těší i příští rok – 

rok 2015! 

       

 

 

 

 

 

 

 

mailto:radon@suro.cz
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V neděli 6. prosince od 14:00 se ve SH Skalná uskutečnilo další „Setkání tří generací“. Setkání bylo určeno pro občany města 

Skalná starší 70 let. Účast byla hojná. Přítomní mohli shlédnout vystoupení dětí z MŠ a ZŠ Skalná, které zazpívaly známé 

říkanky a některé vánoční koledy. Dále se o zábavu postarala taneční skupina Trnky-brnky, která si připravila hned několik 

vystoupení. K tanci a poslechu zahrála na harmoniku paní Růžena Štěříková a přítomní si s ní s chutí zazpívali. 

Jako občerstvení bylo pro každého připraveno několik dobrot – od chlebíčků až po perníčky, které bylo možno zapít 

výborným, teplým vaječným koňakem se šlehačkou nebo horkým svařeným vínem a jako dárek od Klubu žen dostal každý 

porcelánový hrneček – které obstarala paní Nedvědová. 

Speciální dík od Klubu žen patří panu Martinu Starcovi za zajištění a dovoz chlebíčků na akci a také paní starostce a spol. 

Kirch & Kirch, s. r. o. za zprostředkování daru od města – vaječný koňak se šlehačkou. 

Zúčastnění důchodci odcházeli spokojeni a jistě se na další setkání budou těšit.  
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Advent v mateřské škole 
 

Nejprve krátké ohlédnutí za poslední podzimní akcí MŠ, kterou byla DRAKIÁDA. Konala se ve 

spolupráci se žáky 9. třídy ZŠ, počasí nám docela přálo. Podařilo se vzlétnout asi 15 drakům, byla to 

přehlídka papírových krasavců. Zážitek z pouštění draků si nenechaly ujít všechny třídy MŠ. Když se 

ztratil vítr, dohnali to deváťáci rychlým během.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

První adventní neděli 30. listopadu jsme se účastnili „Slavnostního rozsvícení vánočního stromu“ před 

radnicí. Děti třídy Motýlků i Sluníček si připravily vystoupení pro veřejnost, zaměstnanci MŠ vyráběli 

již několik týdnů adventní výrobky a dekorace na vánoční trh. Společně jsme tak přivítali advent 

v příjemné atmosféře našeho města. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V pátek 5. prosince se konalo v MŠ představení ašského 

divadla „Čarovný prstýnek“. Pohádka nás zavedla vesele 

kolem pekla až k mikulášské nadílce. Mikuláš s čertíkem 

přišli navštívit děti a po krátkém vystoupení dětí všech tříd 

jim rozdali dobroty (vánoční perníček a čokoládové 

lízátko). Mikulášská nadílka byla letos ve spolupráci 

s herci z divadla Mikan. 
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V neděli 7. prosince vystoupily děti třídy Motýlků s připraveným 

vánočním programem na tradičním „Setkání tří generací“ ve 

sportovní hale. 

V úterý 9. prosince v podvečer 

se konala VÁNOČNÍ 

BESÍDKA určená pro širokou 

rodičovskou veřejnost. Pozvání přijala také paní starostka Mgr. Rita Skalová. Po vystoupení dostaly děti 

jako odměnu vánoční čokoládové koule s překvapením. Tato odměna byla zakoupena z finančních 

prostředků, kterou MŠ získala výhrou v soutěži. Na závěr jsme si ve všech třídách vytvořili vánoční 

pohodu s rodiči a dětmi při ochutnávce cukroví a poslechu koled. Do třídy Motýlků přišel odměny 

dětem předat znovu osobně Mikuláš s andělem, tentokrát již bez čerta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V pátek 12. prosince vystoupily děti třídy 

Motýlků na vánočním zpívání pro 

babičky a dědečky z penzionu v Kazdově 

Dvoře ve Vonšově. 

 

Za celou MŠ přeji všem čtenářům 

pohádkově krásné vánoce. 

                                                                            

Broňa Kuželková  
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Informace ze Základní školy Skalná 
 
Výsledky voleb do školské rady  
Za žákovskou (rodičovskou) kurii byli z devítičlenné kandidátky do školské rady zvoleni paní Renata Kapicová a pan Radek 

Štěřík, náhradníky jsou Mgr. Petra Krbcová a Mgr. et Mgr. Jarmila Zachařová. Za pedagogický sbor byly zvoleny Mgr. 

Denisa Goldová a Mgr. Martina Turečková. Nyní očekáváme delegování dvou zástupců zřizovatele. Poté bude moci nová 

školská rada zahájit svoji práci. 

 

Návštěva Střední průmyslové školy v Ostrově nad Ohří  
V rámci projektu Technika - naše budoucnost navštívili žáci 8. a 9. ročníku 14.11.2014 Střední průmyslovou školu v Ostrově 

nad Ohří. Po uvítání a krátké prohlídce moderně vybavené školy se žáci pustili do práce. Rozdělili se na dvě skupiny a pod 

vedením vyučujících, kterým pomáhali také studenti, absolvovali dopolední výuku. Vyzkoušeli si programování CNC strojů 

pro obrábění, pracovali v elektrotechnické laboratoři, navštívili autodílnu a také si mohli rozebrat počítač. Exkurze byla 

velmi pěkně připravena, všichni naši žáci byli spokojeni, někteří uvažují o případném budoucím studiu na této střední škole.  

 

 
 

 

 

Denisa Goldová 

 

Exkurze do firem na výrobu hudebních nástrojů  
V úterý dne 18. 11. 2014 se 8. třída jela podívat na 

výrobu do firmy Strunal Luby a Amati Kraslicích. 

Jednalo se opět o exkurzi v rámci projektu Technika 

- naše budoucnost, tzn. že jak dopravu, tak i vstupné 

jsme mohli uhradit za každého žáka z evropských 

dotací.  

Díky prohlídkám firem, které se zaměřují na výrobu hudebních nástrojů, mohli žáci sledovat práci s různými materiály, 

nástroji a stroji. V případě firmy Strunal se především jedná o dřevo, dýhu. Děti viděly, jak lidskou práci nahrazuje často 

strojová výroba, ale zároveň byly upozorněny na její nedokonalost a nutnost dokončení práce strojů lidskou rukou. 

Zajímavá byla též výroba strun a smyčců. V Amati Kraslice je hlavním používaným materiálem mosaz, ale také dřevo. Při 

návratu z exkurzí jsme se přes nepříznivé počasí zastavili u pískovny Erika, kde se těžily štěrky a písky, a kde je možné 

najít třetihorní zkameněliny subtropických rostlin.  

  

   

 
 

 
 

Irena Heczková 

 

Návštěva Čápat  
Ve středu 19. 11. 2014 dva vylosovaní "parlamenťáci" navštívili spolu se Sašou ŽP Čápata v Dolním Žandově. Tam se nám 

líbilo. Odvezli jsme si od nich hodně dobrých nápadů, inspirace, ale také rad. Dozvěděli jsme se, jaká je spolupráce 

parlamentu a učitelů v jiných školách. Ještě v ten den jsme se sešli na parlamentu u nás ve Skalné k upřesnění akce, která se 

uskuteční ve čtvrtek 27. listopadu. Potvrdili jsme si, kdo přijde a také kdo nám bude pomáhat.  

Žákovský parlament 

Pijte vodu z kohoutku  
Středeční výuku jsme si oživili přednáškou o vodě. Druháci a třeťáci zjistili spoustu nových informací. Například i to, kolik 

procent vody je v člověku. Zahráli si na buňku vody a buňku Coly. Všichni si připili vodou z kohoutku a hledali všechny 

výhody jejího pití.                                                                                               

   Blanka Novotná 

Jazykové animace  
Dne 28. 11.2014 využila naše škola zřejmě poslední možnosti nabídky jazykových animací zdarma od Koordinačního centra 

česka-německých výměn mládeže Plzeň - TANDEM.  

Jazyková animace je zábavná metoda, která má přiblížit základy cizího jazyka a prohloubit již získané jazykové znalosti. 

Pomáhá odbourat bariéry a posiluje schopnost účastníků uvědomovat si nejrůznější způsoby dorozumění. Žákům 7. ročníku 

  

 

 

  

http://www.zsskalna.cz/view.php?nazevclanku=navsteva-stredni-prumyslove-skoly-v-ostrove-nad-ohri&cisloclanku=2014120005
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měla jazyková animace zprostředkovat poprvé němčinu, která je čeká v příštím roce jako druhý cizí jazyk. V 8. a 9. třídě se 

jednalo o prohloubení a na základě domluvy i rozšíření jejich stávajících znalostí.  

 
 

 

 
 

 

Irena Heczková 

Exkurze do firmy Thun Nová Role  
Dne 2. 12. 2014 se žáci 6. a 7. třídy podívali na výrobu porcelánu do závodu Thun v Nové Roli. Jednalo se opět o akci v 

rámci grantového projektu Technika - naše budoucnost, takže vše bylo pro děti uhrazeno z těchto fondů. 

Pro šesťáky to byla vlastně první možnost navštívit nějaký průmyslový podnik. Sedmáci již několika exkurzemi prošli, takže 

mohli více srovnávat. Děti se seznámily se vstupními surovinami potřebnými na výrobu porcelánové hmoty a mohly od 

tohoto okamžiku sledovat její tvarování, vypalování, broušení, glazování, následně druhý výpal a nakonec dekorování 

nádobí. Poslední fázi si nakonec všichni vyzkoušeli v tzv. Porcelánové školičce, takže každý bude mít na památku z této 

exkurze výrobek firmy Thun, jež si vlastníma rukama ozdobil. Exkurzi jsme v této porcelánce již jednou absolvovali, a 

protože jsme zde byli velmi spokojeni, chtěli jsme s výrobním procesem seznámit i další ročníky. 

 

 

 

 

Irena Heczková 

 

Přírodovědný den  
Dne 3. 12. 2014 se žáci 8. a 9. třídy zúčastnili tzv. Přírodovědného dne, který pro nás a další školy v okrese Cheb připravili 

vyučující přírodovědných předmětů Gymnázia Cheb. 

Vzhledem k tomu, že se jednalo o projektový den, měli všichni účastníci zajištěn svozový autobus zdarma, který nás do/z 

Chebu odvezl. Po příjezdu a úvodních informacích jsme se rozdělili do skupin a strávili jsme 5 hodin sledováním 

badatelských forem výuky v hodinách fyziky, chemie, astronomie, biologie a zeměpisu. Na některých hodinách jsme si mohli 

pokusy sami vyzkoušet (fyzika, biologie), na jiných jsme sledovali pouze jejich demonstraci (astronomie, chemie, zeměpis). 

Nejvíce zřejmě žáky zaujal pan ředitel Kočvara se svojí přednáškou v planetáriu a p. učitelka Králová na biologii s 

pozorováním různých přírodnin pomocí binokulární lupy. Zajímavé bylo také zapojení studentů gymnázia, kteří vyučujícím 

pomáhali při demonstrování pokusů či asistovali a pomáhali při přípravě hodiny. Všem organizátorům bychom chtěli 

poděkovat za zajímavé náměty. 

Irena Heczková 

Zvládneš to i ty! 
Díky spolupráci žákovského parlamentu, žáků a učitelů se podařilo fajn odpoledne ve škole. "Zvládnout to" přišli rodiče, 

prarodiče, sourozenci i spolužáci. Na prvním stupni si vyzkoušeli skládání písmen, matematiku podle Hejného, barvy a čísla 

v angličtině a velkou slepou mapu. Při návštěvě druhého stupně poznali vznášedlo, prošli bludištěm a dokonce si mohli 

zahrát písničku. Ve druhém patře je čekaly v učebně fyziky pokusy, až jim z toho vstávaly vlasy na hlavě. Naproti mohli 

lupou prozkoumat tělo včely. Moc děkujeme všem, co se na akci podíleli. 

Žákovský parlament 

 

MYSLIVECKÝ SPOLEK HUBERT SKALNÁ 
 

Dne 15.11.2014 uspořádalo Myslivecké společenství Hubert 

Skalná taneční zábavu POSLEDNÍ LEČ. Tuto akci, která má 

výborný ohlas i v širokém okolí, pořádají členové tohoto 

společenství nepřetržitě již 24 roků. 

Na úspěšnosti této zábavy mají jistě 

nemalý  podíl i hudební skupina 

STAROVARKA. O občerstvení 

zajišťuje firma Kirch + Kirch    a 

vynikající zvěřinové menu připravila 

rodina Josefa Kapice. Proto bychom 

chtěli touto cestou poděkovat všem, 

kteří se na této akci podíleli. Samozřejmě nesmíme s poděkováním zapomenout na sponzory, kteří 

nám přispívají, abychom mohli tuto zábavu uspořádat. Největší podíl má Městský úřad Skalná 

,který se podílí na této kulturní akci a také většina firem sídlících ve Skalné a okolí, abychom 

mohli připravit tak bohatou tombolu. Členové Mysliveckého společenství Hubert Skalná Vám 

všem přejí klidné, šťastné a veselé prožití vánočních svátků, aby se vám splnila všechna vaše přání 

a přejeme vám pohodový a úspěšný rok 2015.                                                                                         

Členové MS Hubert Skalná  
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Pozvánka k zápisu do 1. třídy školního roku 2015/2016 
 
Dne 4. února 2015 proběhne zápis dětí do 1. třídy na ZŠ Skalná. Zveme k němu rodiče s dětmi narozenými 

od 1.9.2008 do 31.8.2009.  

Proč právě navštěvovat naši školu? 

Jsme nevelká škola, kde se spolužáci i učitelky mohou dobře poznat, a proto se lépe udržuje příznivá 

atmosféra. Dobré vztahy pomáhá utvářet i dlouhodobý program prevence nežádoucích jevů vedený 

specialistkou. 

Uplatňujeme inovativní výuku čtení, vhodnou i pro dyslektiky a inovativní výuku matematiky. Již v pololetí 

prvního ročníku čtou žáci plynule a s porozuměním poměrně obtížné texty. Matematika se stává hrou a žáci 

si příznivý vztah k matematice, který je předpokladem úspěchu, nesou i do vyšších ročníků. 

Rozvíjíme kontakty a společné aktivity se školami v sousedních obcích, v jednání je další spolupráce se 

školou v Bavorsku. To vytváří příležitost pro to, aby se žáci dokázali pohybovat v méně známém či dokonce 

cizojazyčném prostředí. 

Interaktivní tabule v každé třídě prvního stupně či počítač je dnes již samozřejmou pomůckou zpestřující 

výuku a podporující aktivitu žáků. Na druhé straně atrium prvního stupně umožňuje žákům o přestávkách 

rozhýbat se, aby byli svěží do další hodiny. Po vyučování mohou do školní družiny. 

Škola nabízí také logopedickou péči, v jiných případech zajišťuje pro žáka asistenta pedagoga. 

Tým našich učitelek je pracovitý, tvořivý a optimisticky naladěný. Věříme, že tato atmosféra se přenáší i na 

žáky a přispívá k jejich spokojenosti v naší škole.  

Je třeba se zmínit, že příznivé podmínky jsou i zásluhou zřizovatele školy – města Skalná. Kromě stálé péče 

o obnovu a rozvoj materiálních podmínek přispívá prvňáčkům na první učební pomůcky a těm z okolních 

obcí na úhradu dojíždění do školy. 

Rádi Vás v naší škole přivítáme. Den zápisu – 4. února – je středa, čas zápisu 14 – 17 hodin, místo – učebny 

1. stupně základní školy, vchod z ulice Za Školou (od sportovní haly). Nezapomeňte s sebou průkaz 

totožnosti a rodný list dítěte. Pokud Vám něco brání přijít v uvedený den a čas, kontaktujte nás na telefonu 

školy 354 594 936 nebo e-mailem zsskalna@volny.cz 

 

PaedDr. Stanislav Hercig, CSc. 

ředitel ZS Skalná, okres Cheb 
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Salón Pavla ve Skalné 
Hotel Garni Vildštejn Česká 75 Skalná 
(vchod zadem přes parkoviště hotelu) 

 

Nabízí: 
PEDIKÚRU 120 Kč 
MANIKÚRU 80 Kč 
GELOVOU MODELÁŽ se zdobením 250 Kč 
KOSMETIKU CELKOVOU  300 Kč 
(obsahuje: úpravu obočí, masáž dekoltu a obličeje, čištění 
pleti, peeling, masku na obličej a dekolt, na závěr krém) 
BARVENÍ OBOČÍ   40 Kč 
BARVENÍ ŘAS  50 Kč 
HLUBOKÉ ČIŠTĚNÍ PLETI 150 Kč 
DEPILACE OBLIČEJE                                       od  30 Kč 
ÚPRAVA OBOČÍ   30 Kč 
DEPILACE RUKOU A NOHOU                       od  150 Kč 
RŮZNÉ DRUHY MASÁŽÍ                                od  200 Kč 
dále nabízí: PARAFÍNOVÝ ZÁBAL NA RUCE A NOHY,       P-
SHINE NA NEHTY, TRVALOU NA ŘASY, MIKROMASÁŽ 
OČNÍHO OKOLÍ, BIO-DETOX PŘES CHODIDLA 
 
objednávky telefonicky :  
od 16:00 na čísle 739 135 088                                                                                                                             
 
odpovědný vedoucí: Pavla Hottmarová 
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SPORT VE SKALNÉ 
 

Pozvánka do sportovní haly 
20.12.2014 8,30 – 15,30 hod. turnaj Chebské halové kopané,   

                         2. liga muži 

26.12.2014 od 9,00 hod.  tradiční volejbalový turnaj 

  „Proudnice“ 

4.1.2015 od 14,00 hod. turnaj ve fotbale – muži 

10.1.2015 od 9,00 hod. turnaj ve fotbale muži 

17.1.2015 Master Cup, liga starých pánů 

Václav Vrba 

 

FK Skalná mladší přípravka 
 

Mladší přípravka FK Skalná má za sebou podzimní část tréninkového cyklu a soutěže. Od poloviny srpna do 

konce října trénovali 3x týdně na travnatých hřištích FK Skalná a od listopadu trénují 2x týdně ve Sportovní hale 

ve Skalné. V rámci Okresního přeboru Cheb hoši ročníků 2006, 2007 a 2008 sehráli 7 turnajů (2x ve Skalné a 

dále v Aši, Kynžvartu, Staré Vodě, Dolním Žandově a Lipové). Během těchto turnajů prokazovali vzestupnou 

úroveň svých individuálních dovedností, které se učí v rámci tréninkových jednotek a v jednotlivých zápasech 

často prokazovali, že je hra jménem fotbal baví a soupeře přehrávali. V několika utkáních však své soupeře 

nepřehráli, čímž také poznali, že ke sportu patří i porážky a tím si uvědomili, že je před nimi stále dlouhá trnitá 

cesta a spousta práce v rámci vývoje a učení se fotbalovým kličkám a dovednostem. 

FK Skalná reprezentovali střídavě tito hráči:   

Ročník 2006 – Vogl Tomáš, Kirch Martin, Mizera Václav, Pluhař Radim, Peterka Václav, Novotný Jan,            

Váňa Vojtěch 

Ročník 2007 –  Cízler František, Bosák Tomáš, Svoboda Vojtěch, Lamač Matěj 

Ročník 2008 –  Zapadlo Daniel, Turek Matyáš, Kabrhel František, Pištěk Jan  

 

Všem hráčům patří poděkování za přístup k tréninkům a předvedeným výkonům na turnajích, dále jejich rodičům 

a ostatnímu doprovodu za čas a trpělivost, který svým ratolestem věnují.  Trenéři děkují také FK Skalná za 

podmínky, které jsou pro výchovu mládeže vytvářeny.  

Hráčům, jejich rodičům a všem fanouškům fotbalu přejeme krásné prožití svátků vánočních a hodně zdraví, 

úspěchů a fotbalových radostí v příštím roce. 

Za FK Skalná, Mgr. Jan Makovec  – trenér ml. přípravky a Jindřich Novotný – asistent trenéra 
 

FK Skalná – Muži 
 

Po přijetí funkce trenéra mužstva mužů FK Skalná dne 24.11.2014 jsem zahájil společně s výborem FK jednání o 

doplnění hráčského kádru mužů a stavbu zimní přípravy. Zda se podaří nějaké nové hráče do kádru přivést 

zůstává otázkou, ale termín zahájení zimní přípravy jsem stanovil na úterý 13.1.2015 od 18-ti hodin ve Sportovní 

hale ve Skalné. Ještě před tímto proběhne setkání výboru FK s hráči kádru mužů a trenérem. Toto se uskuteční 

dne 20.12.2014 po tréninkové jednotce v hale, která začíná od 16:00 hodin do 17:00 hodin. Zde budou hráči 

mimo jiné seznámeni s detaily přípravy v zimním období.  

Všem hráčům přeji pohodové dietní vánoční období, fotbalového Silvestra a hodně zdraví a elánu do nového 

fotbalového roku 2015. 

Příznivcům a fanouškům FK Skalná přeji krásné svátky vánoční a v novém roce pevné zdraví a spousty krásných 

vítězných fotbalových zážitků při sledování zápasů mužů FK Skalná. 

 

Za FK Skalná – muži – trenér Mgr. Jan Makovec  
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